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MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Bevoegdheden minister  -  Aanwezigheid op interministeriële conferenties/vergaderingen 
en vertegenwoordiging

Vanuit zijn/haar bevoegdheden vertegenwoordigt de minister Vlaanderen binnen de 
Belgische context maar ook bij internationale organisaties zoals de EU en andere.

1. Binnen de Belgische context.

a) Welke officiële overlegorganen zijn er voor de bevoegdheden van de minister 
tussen Vlaanderen en de federale staat, tussen Vlaanderen en de andere 
gemeenschappen alsook tussen Vlaanderen en de andere gewesten?

b) Welke werden er sinds het begin van deze legislatuur bijeengeroepen en 
gehouden (graag wie het organiseerde, de datum en de locatie)?

c) Op welke daarvan was de minister aanwezig en hoe heeft hij/zij zich daarnaartoe 
verplaatst?

d) Als de minister niet aanwezig was, wat was daarvoor dan de reden en wie nam 
zijn/haar rol over?

2. Binnen de EU-context wordt de vertegenwoordiging gedaan door de federale 
overheid, het gewest, de gemeenschap of via een beurtregeling naargelang de 
bevoegdheid waarover het handelt.

a) Hoe zit dat voor de bevoegdheden van de minister?

b) Welke officiële overlegorganen zijn er voor de bevoegdheden van de minister?

c) Welke werden er sinds het begin van deze legislatuur bijeengeroepen en 
gehouden (graag wie het organiseerde, de datum en de locatie)?

d) Op welke daarvan was de minister aanwezig en hoe heeft hij/zij zich daarnaartoe 
verplaatst?

e) Als de minister niet aanwezig was, wat was daarvoor dan de reden en wie nam 
zijn/haar rol over?

3. Wanneer we kijken naar andere overlegmomenten in het kader van de Europese 
Ruimte, internationale organisaties zoals de Verenigde Naties en andere.

a) Welke overleginstanties zijn er daar voorzien waar Vlaanderen op aanwezig dient 
te zijn vanuit de bevoegdheden van de minister?

b) Welke werden er sinds het begin van deze legislatuur bijeengeroepen en 
gehouden (graag wie het organiseerde, de datum en de locatie)?



c) Op welke daarvan was de minister aanwezig en hoe heeft hij/hij zich 
daarnaartoe verplaatst?

d) Als de minister niet aanwezig was, wat was daarvoor dan de reden en wie nam 
zijn/haar rol over?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (247), Hilde Crevits (630), Bart 
Somers (282), Ben Weyts (509), Zuhal Demir (690), Matthias Diependaele (350), Lydia 
Peeters (1157), Benjamin Dalle (123), Jo Brouns (568).



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 350 van 25 april 2023
van MARINO KEULEN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door dhr. Jan Jambon, Minister-president 
van de Vlaamse Regering. 


